AZKHZEIZ 2THN AOTAPIOMIKH 2YNAPTHZH

1. Na Bpeite 1O TTEdI0 OPICPOU TWV CUVAPTIOEWV:

i f(x)=|n_xx++21 i) £(x)=In(x? ~1)+ In(9-x2) iii)f(x):ln(loxz —10)

iv)f(X) = /X + 2 -log(x +1)% v)f(x) = Iogx(9—x2) vi) f(x)= Iog(—x2 +3x—2)

X+ 2

2. Na armrodeigete 611 n ouvdpTnon f(x)= In( Zj'mlx gival apTia.

log+/125 + log/27 - logv8 _ 3

3. Na arodeigete OTI: i) log15 — log2 2

i 3Iogg4 +4Iogz3 le000Iog2 _e3ln2 ~13

2 2
a” +p 1
1¢1 10g| —=—=— |=(loga. +10g2B)—=,a,p >0 i ST =
4. Av 10XUEl 9{ o } (log 92p) > B>0 va amodeicere 611 0=P.

5. Av ol apiBuoi Iog(% + ZXj ,|Og(1+ olHx ), 1 eivan dladoxikoi dpol

apIBUNTIKAG TTPOGOOU, VA TTPOCOIOPICETE TOV TTPAYHATIKO apIBuo X.

loga + logp
2

40? ,6aP , B eival BIadOXIKOI 6Ol APIBUNTIKAS TTPOADOU.

6. Av a,B>0 kai IoXUEl Iog( 2“4+B) = ,va atrodeieTe OTI 01 apiBuoi

7. 1) A TT0IEG TINEG TOU TTPAYUATIKOU X O apIBuoi
logaX L, Iog(\/E-SX), Iog(\/§-4x_1) gival S1Iad0XIKOi 6POI APIBUNTIKAC TTPOGSOU;

i) Opoia, av o1 apiBuoi Iog(4X + 2) , (x + 2)Iog\5, xlog2 gival diadoyikoi 6pol

apIOuNTIKAG TTPOGdO0U.
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8. Na Auoere Tig e€lowoelg: i) log(3x-1)+log(8x-2)=2log(4x-1)

ii) 10g(3x°-5x+8)=1 iii) log(x*+40x)=2+log(x-8) iv) (Inx)>-6(Inx)*+11Inx-6=0

Y |r?>|<nxzz'“x+2 i) In(e2+2)=x+in3 i) Vx/99VX _10

9. Na Auoere 16 eglowoelg: 1) 10- Xlogx = x2/x
i) (x—1)-(1-log5)= Iog(zx_1 +x2-3x+ 2)
i) log2 + Iog(4x_2 +9):1+ Iog(zx_2 +1)

iv) log(2x —1)+2logvx -9 =2 V) Iog(3X —6)+Iog9—|ogS=xI093

logx__log5

10. Na atrodeigete 0115 7 =X KAl 0T OUVEXEIQ VO AUCETE TNV £&iocwon

25Iogx —13(x|095 N 5Iogx) __os

11. Na AdoeTe Tnv €giowon:

logx + Iog\& + Iog‘«‘& + Iog% +...=4022

12. Na Adoete Ta guoTrnuara: |){|ogx_|og\vz3 i) 1 log

logx+logy=5 log
X+y)=

X —
Rty ] X092
i)} logx-log(xy)=2, x)1 V)] x-y=20

] ] [ 2X27V=2
13. Na AUoeTe Ta ouoTriiparta: i) 2Iogx+log\p=log(4\|/]

i — ii — iv
) 2logx+logy=Ilog2 ii)] xlog5-+ylog2=log20 V) IongTu=l

X2 +\y22:1+I098
0

g3-+log(x—)
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14. Na AUoETe TIG avioWaoeS: i) IN®-4Inx+3<0 i) In(x*+1)+In(x-5)>In(2x3-10x)
1 1
<
logx -1 logx +1

iii) -2 iv) Iog(4-3x—3)2 2xlog3

v) 2Inx+n(x*+3)>In(5x>-3x%)

15. Na AUoETE TIG AVIOWOEIG: 1) InxS(Inx)3 i) (logx-1)(logx+1)(logx-2)<0

X_;)<O iv) xINX+2 g3
X_

iii) log(log

16. Na Bpeite TIG TIPAYMOTIKEG TIMEG TOU B WOTE N €gicwaon

x2-(loge)x+3loge-8:0 va £xel piceg oTo R.

17. Na Bpeite TIG TIPAYMOTIKESG TIMEG TOU B WOTE N aviowaon

x2-2(1+loge)x+5-I092920 va aAnBevel yia kabe xeR.

18. AivovTai ol ouvapTAoeC f(x) = In(e?*-2e*+3) kai g(x) = In3+In(e*-1),
a. Na Bpeite Ta edia opiopou Twv f(x) kai g(x).
B. Na Auoete Tnv egiowon f(x) = g(x).
y. Na Auoete Tnv aviowon f(x) > 2g(x).

19. Aivetal n cuvaptnon f(x) :Iog(11x2-7x+10)-logx2-1.

i) Na Bpeite 10 1TEdiIO OPICPOU TNG CUVAPTNONG.

ii) Na Bpeite Ta onueia TOUNAS TNG Ypa@IKng Trapdotaong Tng f ye Tov agovax'x
i) Na Bpeite Ta X woTe N ypagiki TapdoTtaon Tng f va gival rdvw atrd Tov
afova X'X.

e -1
20. Alvetat n ouvaptnon f(x) = In
e*X +5

a) Na Bpeite 1O TTEdIO OPICPUOU TG TUVAPTNONG.
B) Na Auoete TnVv e€iowon f(x)=2In2 .
y) Na AUoete Tnv aviowon f(x)>0.
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21. Aivetai n ouvaptnon f(x) = Inx , x>0

i) Na Adoete TV e€iowon f(x+1)+H(x*+2)=Ff(5x>-x+2).

ii) Na Auoete TNV aviowon f(x)-+/f(x) +f(x)-12 > 0.

22. Aivetal n ouvdpTnon f(x):ln(e3x +2e* )
i) Na Bpeite 1o TEdiO OPIOPOU TNG f.
i) Na AUoete TNV egiowon f(x)=In3.

i) Na AUoete Tnv aviowon f(x) < In(3e2x ).

23. Aivetal n apiBunTIkA Tpododog (a,, ) ME

0(1=I092, a, =log4, a3:IogS ..... a, :IogzV WVE N

a) Na o¢igete O11 : 1) w=log2 i) 2 .= 15 log2

B) Na Bpeite To TTABOG TWV OpwWV TNG APIBUNTIKAG TTPOGdOU YIa TOUG OTTOIOUG

gxoupe 2 =36 log2.

24. AiveTal TO TTOAUWVUUO P(x):x3 +ax? +Bx+3,xeR,a,eR.

1) Av 10 X-1 eival TTapayovTtag Tou P(x) kai P(-1)=8 ,

va uTtoAoyioete Toug apiBuoug a, 3.

i) Av a=1 ka1 B= -5, va AuoeTe TNV egiowon P(x)=0.

. ] 3 2
i) Na Auoete Tnv aviowon In™ x+In™ x-5Inx+3>0.

3
X
25. Aivetal n e€iowon (Iogx)3 = Iog( ] keR.
101

a) Na Bpeite 10 K, av n e¢iowaon €xel Auon Tnv x=100.

B) Av k= -1, va AUOETE TNV TTAPATTAvVW £¢icwaon.
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